



2024年10月25日 星期五
责编：陈洋 简丽华
制图：齐艳芳

人行乌海市分行：靶向发力 综合施策 推动政治监督走深走实

今年以来，人行乌海市分行把坚决做到“两个维护”作为根本政治任务，积极践行“监督保障执行，促进完善发展”使命，着力推动政治监督具体化精准化常态化，确保党中央决策部署落地落实，为全面推动辖区金融高质量发展提供坚强保障。

央金融工作会议精神、学习贯彻习近平总书记在新加坡推动西部大开发座谈会上的重要讲话精神、做好金融“五篇大文章”、党纪学习教育等10余项重点工作进行跟踪监督检查，确保执行党中央决策部署不偏向、不走样。

其责、严管所辖。人行乌海市分行聚焦防范化解金融风险、优化支付服务、提升支付便利性、集中采购、行政执法检查等关键环节，进行专项监督，以严明的政治纪律规范履职用权，助推各项金融政策和党委重点工作落实落细。在机构改革关键节点，持续关注干部职工的思想动态和行为动向，强化“八小时以外”异常情况管控，及时发现、纠正偏差，确保各项工作平稳有序推进。

题易发“风险点”，建立监督台账和问题清单，通过监督提醒、走访座谈、调研督导等形式，动态掌握整改进度，及时推动解决问题。

(陈洋 武蓓蓓)

党建引领促发展

建行乌海分行

本报讯(记者陈洋)近年来，建行乌海分行将党的领导贯穿全行经营管理各环节，以党建引领高质量发展。建行乌海分行通过开展中央金融工作会议精神专题研讨，围绕金融领域全面从严治政、加强金融领域监督管理、推动落实“五篇大文章”等关键核心深学细研，强化使命担当，增强做好金融工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。充分发挥党建引领作用，将业务发展与促进地方经济发展相结合，认真践行金融工作的政治性、人民性，不断增强“三个能力”，积极发挥“主力军”和“压舱石”作用，全面落实好“五篇大文章”。

企纾困，对处于初创期、信用积累不足、缺少金融服务的小微企业、个体工商户，加强首贷服务，提高金融覆盖率；聚焦手机银行线上平台，实现企业手机银行与个人手机银行互联互通，实现公私一体、公私联动，以公带私，搭建了包含“惠懂你”“裕农通”和供应链金融平台等在内的生态体系；引导客户通过建行手机银行、企业网上银行在线上申贷、用款、还款，借借随还，降低财务成本，足不出户享受安全、便捷的金融服务。

小小“零钱包” 便民服务就是好

本报记者 陈洋 文/图

为践行“金融为民、金融便民、金融利民”服务理念，提升现金支付便利化水平，日前，乌海银行推出“零钱包”兑换活动，获得群众好评。



银行工作人员为商户兑换零钱。

的封袋，为有需要的群众或商户提供零钞。

“乌海银行设置有100元、200元、500元等价值的零钱包，同时也能根据

客户需求定制个性化券别配置‘零钱包’服务。”乌海银行工作人员介绍说。除针对出租车公司和药店、餐饮、零售店铺等进行实地走访宣传、上门兑换外，乌海银行营业大厅也是该项活动的主阵地，为兑换“零钱包”的客户提供优质服务。

农行乌海分行

金融赋能助力汽车以旧换新

本报讯 为更好地服务消费者，农行乌海分行抢抓国庆黄金周汽车销售旺季，结合乌海市商务局开展的“约惠乌海 畅享生活”车展活动，提前对接20余家汽车经销商。

仅国庆假期7天时间，农行乌海分行累计投放信用卡汽车分期485笔、5250万元。

中行乌海分行

组织开展征信知识线上答题活动

本报讯 为提高员工征信业务专业度，提升金融机构征信业务工作水平，近日，中行乌海分行组织全员开展征信知识线上答题活动。

数据，严禁弄虚作假；同时，在微信群、网点厅堂积极宣传征信活动，邀请客户参与征信答题，动员各界人士参与活动，增强公众对征信的认知度。

工行乌海分行黄河街支行开展“消保为民办实事”宣传活动

本报讯 为了增强公众风险防范意识，近日，工行乌海分行黄河街支行开展“消保为民办实事”宣传活动。全体员工走进海勃湾区河北街道黄河社区和林荫街道温馨社区，聚焦客户急难愁盼问题，为他们普及金融知识，提供帮助。



普及金融知识

近日，工行乌海分行工作人员走进社区、公园等处，向市民发放宣传资料，讲解金融惠民政策，普及金融知识。(陈洋 摄)

(恽丽)

乌海银行

提升普惠金融业务服务能力

本报讯 10月15日，乌海银行举办普惠金融业务培训，旨在增强全体员工对普惠金融工作的认识，提升业务能力和服务水平，以更好地服务实体经济，促进经济高质量发展。

问题的能力。接下来，乌海银行将继续加强普惠金融业务培训，不断提升员工的专业能力和服务水平，以更加优质的金融服务助力小微企业和个体工商户等普惠金融重点服务对象稳健发展。

如何理解国有银行主动下调存款挂牌利率？

本报记者 陈洋



0.3个百分点。10月18日，主要商业银行即下调存款挂牌利率。10月21日，新的贷款市场报价利率(LPR)发布，1年期LPR为3.1%，5年期以上为3.6%，两个品种分别较上月下降25个基点。市场普遍认为，LPR相应下降，表明市场化的利率调控机制进一步健全，利率传导渠道有效疏通。

近年来，商业银行持续让利实体经济，存款定期化趋势明显推升成本，同时受存量房贷利率重定价、金融市场波动等因素影响，银行净息差不断收窄。今年二季度，银行净息差已降至1.54%，处于历史低点。下调存款利率有助于降低银行的付息成本，缓解净息差压力，增强银行的盈利能力与经营稳健性，提升金融支持实体经济的可持续性。

支持单位

